

समाचार

डेमोक्रेटिक रिपब्लिक ऑफ कांगों की सरकार में सेवा करने वाले प्रथम मेनोनाइट ब्रदरन सदस्य



मालेघि लुमेया, फोटो साभार: न्ज़ाश लुमेया

विज्ञप्ति जारी करने की तारीख: मंगलवार 8 अगस्त 2017

हिल्सबोरो, कैन. अमरीका – मालेघि लुमेया को विगत दिनों डेमोक्रेटिक रिपब्लिक ऑफ कांगों के सम्पत्ति मामलों के मंत्री के रूप में नियुक्त किया गया है। लुमेया ने राष्ट्रीय कांग्रेस सदस्य के रूप में अपनी सेवाएं दी थी, अब वे डी आर कांगों में सरकार के इस स्तर के प्रथम मेनोनाइट ब्रदरन हैं।

लुमेया एक मेनोनाइट पासवान के सुपुत्र हैं और पेशे से अर्टानी हैं, वे कहते हैं, “राजनीति के क्षेत्र में सेवाएं देना नेक सामरी बनने जैसा है। यह एक कंगाल के लिए अवसर होता है कि वह परमेश्वर के हाथ को देखे।”

मालेघि के भाई, न्ज़ाश लुमेया फ्रेंसको में निवास करते हैं, उन्होंने संसार भर के मेनोनाइट लोगों से निवेदन किया है कि वे मालेघि के लिए प्रार्थना करें ताकि वे डी आर कांगों में लिए जाने वाले निर्णयों पर अपना असर डालने के प्रयास में सफल हों।

न्ज़ाश बताते हैं, “मालेघि और उनकी पत्नी लिली ने प्रभु यीशु को अपना व्यक्तिगत उद्धारकर्ता और प्रभु माना है। वे मेनोनाइट ब्रदरन चर्च इन कांगों के सदस्य हैं। जब वे हमारे प्रिय देश में सेवा करते हैं तो उन्हें दीनता और बुद्धि की अत्यंत आवश्यकता है।”

इस समय डी आर कांगों का नेतृत्व जोसफ कबिला के द्वारा किया जा रहा है जिनका राष्ट्रपति के रूप में कार्यकाल 2016 में समाप्त हो चुका है, परन्तु वे अब तक इस पद पर बने हुए हैं। अप्रैल में, कबिला ने प्रमुख विपक्षी गठबंधन के एक भूतपूर्व बड़े नेता बुनो लिंबाला को प्रधानमंत्री नियुक्त किया है। परिवर्तनकाल की नई सरकार, जिसके सदस्य मालेघि लुमिया हैं, ने मई 2017 को शपथग्रहण किया।

न्ज़ाश ने बताया कि मालेघि को राजनीति में आने की प्रेरणा मेनोनाइट ब्रदरन चर्च के एक कनाडाई अगुवे जॉन रेडेकोप से मिली जो एक लेखक और ओन्टारियो के वाटरलू में, विल्फ्रेड लॉवयर यूनिवर्सिटी में राजनीतिशास्त्र के एक प्राध्यापक हैं, साथ ही उन्होंने अबोट्सफोर्ड, बीसी में नगर सभासद के रूप में भी सेवाएं दिया है।

मालेघि ने 2003 में किन्शासा में राजनैतिक सहभागिता के लिए सिद्धान्त पर हुए रेडेकोप के एक सेमिनार में भाग लिया था।

न्ज़ाश ने यूसुफ और दानिय्येल जैसे बाइबल के चरित्रों का उदाहरण सामने रखा जिन्होंने सरकार में रहते हुए परमेश्वर की आवाज को उठाया। वे कहते हैं, “कांगों एक ऐसा स्थान हैं जहाँ परमेश्वर के नाम को सब तक पहुँचाया जा सकता है।”

– कोनी फेबर के द्वारा जारी मेनोनाइट वर्ल्ड काँग्रेस की एक विज्ञप्ति, मूलतः क्रिश्चन लीडर में प्रकाशित जो यूएस काँग्रेस ऑफ मेनोनाइट ब्रदरन द्वारा प्रकाशित की जाने वाली एक पत्रिका है।